The reader is defired to correct the following Errata, occasioned by the author's distance from the press.

Page 3. 1. 12. 16. 17. for Hay read Hey.

22. l. 21. for eight read fix.

27. l. 17 and page 28. l. 19 for Allen read Alfon.

29. 1. 5 and 6 for less by two thirds than, read less than two thirds of

30. Note at the bottom, for fig. 3 read fig. 1.

39. 1. 21. dele *all* 

46. 1. 11. for them, read a frog. 1. 12 and 13. for them read it, and 1. 14. for they were, read it was.

50. 1. 29 and 30. for Cockapocko. read Cockacapo.

54. I. 19. for Pocathusko, read Pockaracisco.

66. 1. 24 and 25. dele, of many cons, and 1. 27. for featfkin, read fea-borfe skin.

67. 1. 11. after who, add, know the country, and

68. 1. 10. for great, read greater.

## APPENDIX.

Page 12. 1. 35. for feered, read sbeered.

13. 1. 7. dele and,

15. 1. 26 and 29. for fort read port,